

不交物业费就不收取取暖费

市物价局:不允许捆绑收费

本报聊城11月10日讯(记者 谢晓丽)“快交上吧,再不交物业费,下午物业就来截断管子了。”10日中午,在聊城市新时代小区院内,几位老人正在商量交供暖费的事。

“手里攥着钱却交不出去。要想供暖,物业说,要先交上欠缴的物业费和水电费。”该小区的吴女士说,水电费是该

交,但交物业费却说不过去。她说,要是物业表现好,她会二话不说,把欠缴的钱全交上,但物业表现令小区居民不满。

家住20号楼的一位居民说,自己家的地下室进水发霉,有时候放车子还要踩着砖头进。前些天小区停电十几个小时,物业就是不出面,“这

些垃圾也没人管,凭啥让我交物业费?”他说,自己家有孩子,必须要用暖气,但他拿着2000多元钱去了好几趟物业,但物业就是不收。物业不开条,自己就没办法往银行里汇供暖费,今年就供不上暖了。他焦急地说,9日的时候,还有一些居民观望,但物业说再不交供暖费,10日下午

就截断暖气管道,11日上午又有一部分人交了钱。迫于供暖压力,他交上了物业费和水电费,但觉得心里还是不平衡。

范先生说,在小区里居住,不交物业费说不过去,他早就交上了。

负责该小区的天工物业的张先生说,他们也觉得这事做得不对,但实在是无奈之举。

有的居民欠缴两年的物业费,物业人员也得吃饭,不交物业费,连工资都发不出来。“希望居民换位思考一下,这部分钱本来就是他们该交的。”

聊城市物价局工作人员表示,捆绑收费是不允许的,物业与居民最好寻找合适的途径来解决这个问题,避免恶性循环。

小区公厕长期没清理,脏得没法下脚

上个厕所要跑出一里外

本报聊城11月10日讯

(见习记者 潘跃全)10日上午,家住小东关街电机厂家属院的王玉喜老先生说,家附近的公厕里粪便成堆,没法进入,居民都到一里路外的医院上厕所。聊城市环境卫生管理处清运队颜队长说,这是这个小区近两年未交清疏费造成的,近期会安排工人清理这个公厕。

“我实在是忍不下去了!厕所里全是粪,根本没法落脚!”市民王玉喜气愤地说,附近大多数居民家没厕所,只能来这个公厕方便。近两年,清理粪便的人一个多月来一次,厕所经常堆得全是粪便,让人没法进。“附近住的年轻人去北边的医院上厕所,俺这些上了年纪的,腿脚不方便,只能在家大小便,再倒到外面的垃圾堆里。”

一位年轻女孩从公厕里皱着眉头走出来。她说,今天歇班,自己迫不得已才来这里上厕所,平时上厕所都去单位。“恶心死我了!”她说。

家住附近的田女士说:“清理人员说,电机厂家属院没交过清疏费,所以这个公厕才清理得不及时。”

“这个厕所没有下水道”,王玉喜说,居民经



公厕里的粪水渗到了胡同里。

见习记者 李璇 摄

常把脏水倒在小东关街上,“到了冬天街上常结冰,俺们这些老头儿很容易滑倒。”他说。

王玉喜说,大家觉得修下水道不现实,“让人十天来清理一次厕所,就很满意了。”

山东聊城五岳电机有限公司的崔总说,公司不

知道公厕清疏费的事,也没人来收过,也没人反映过。“公司从2005年到现在一直是停产状态,没有经费,也没能力管这个事。”

聊城市环境卫生管理处清运队颜队长在电话里告诉记者,原来电机厂效益好的时候,是交清疏费

的,后来效益不行就不交了,这两年都没有交过,按照规定,早就该停止服务了,但清运队工作时路过,也给顺便清理。他说:“一两次的,我们可以清理,但时间长了,必须考虑费用问题。因为类似情况太多了,我们也不好解决。”

本报聊城11月10日讯

(记者 张召旭)“找份工作不容易,学校规定也不敢违反,只好装病。”10日,聊城一所高校的大三学生小苏说。有些在校的大四学生找到工作后遇到难题:一边是单位要求全勤上班,另一边是学校还安排有课程。不得已,一些学生四处求病休证明。

小苏说,他从9月份开学后就找工作,11月初在开发区一家企业面试合格被录用。单位要求他本月底报到,开始正常全勤上班。小苏还有半个多学期才毕业,尽管专业课程学完了,只剩下实践或实习,但学校规定这些课也要必须参加,否则毕业时可能会有不必要的麻烦。

“我是专科毕业,好不容易找到工作,真的不想丢掉。”

后来小苏发现,有的同学都遇到和他一样的难题,一位已经工作的同学说,可以找人到医院开一张病休证明,装病提前离校到单位报到。小苏也通过朋友搞了一张一家大医院开具的因病需休假证明。“我们班还有几个同学和我一样,托人办了病休证明后提前上班。”

对此,该校一名辅导老师说,其实他也知道学生在装病,但面对就业压力,他也不忍心看着学生丢掉工作机会,所以学生拿着病休证明来请假时,他也只好睁一只眼闭一只眼。

保护消防栓岂能用国旗

酒店表示会立即撤换

本报聊城11月10日讯

(见习记者 潘跃全)10日下午,在陈口路花园路口附近,一家海鲜酒店门前停车场里,有三个轮胎摞在一起,上面绑了一个比标准国旗略小的国旗。记者采访酒店办公室主任表示,立即把国旗换成其他旗帜。

该酒店一位保安说,这样是为防止顾客停车时,轿车碰到消防栓,也防止轿车受损。“把国旗绑在上面,肯定不合适。”一位路过的年

轻人说。酒店办公室刘主任接受记者采访时表示,立即把国旗撤换,改用别的东西做标识。

山东鸣远律师事务所张胜泉律师介绍,根据《中华人民共和国国旗法》,国旗的悬挂,是受规定的时间、地点约束。酒店用国旗做标识不合适,但这种行为还不够不上追究法律责任。律师建议,酒店可采用其他物品或旗帜作为标识。

订 齐鲁晚报 阅 精彩无限

早订报 多优惠

齐鲁晚报优惠套餐

报刊组合	实收价格	原价
齐鲁晚报+今参考(全年)	200元	216元
齐鲁晚报+37°女人	220元	240元
齐鲁晚报+特别文摘	210元	240元

聊城市邮政局报刊订阅发行站点:

兴华投递部 8321043

车站投递部 8434411

临清2323534

东阿 3273006

龙山投递部 8241893

开发区投递部 8512290

高唐3953531

阳谷6261022

茌平

4278731

莘县7321628

冠县5233067

牛皮癣治疗新突破

谈起点燃起新希望,武警山东总队医院是集军事医学、教学、研究为一体的综合性医院,担负着牛皮癣治疗任务,攻克各种牛皮癣劲敌开发、研究、有效药物的引进与康复相结合,运用中医“整体血回流”、“中-西反反复中医康复体系”辩证治疗对治疗寻常型、关节型牛皮癣具有起效迅速,攻克牛皮癣的细胞分化和增殖,提高机体免疫力,调节内分泌,促进皮肤组织已生功能

经北京、上海、广州、沈阳等多家三甲医院大量临床验证;无创治疗无副作用,治疗10--20天摆脱症状完全消失,反映施加厚的表皮影响干净。治疗1-2疗程,牛皮癣部位恢复正常皮肤,具有疗程短、见效快、无副作用的优点,标本兼治!无毒副作用,不影响日常生活及工作。医学界公认为是目前治疗牛皮癣的新鲜疗法。节假不休!

温馨提示:医保、新农合、教师、学生凭证件可报销20%治疗费用,预约电话:0531—68930988网址:www.sdwjpf.com